

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
ORAȘUL BICAZ



COMUNICAT DE PRESĂ

Planul Național pentru Redresare și Reziliență
„Fonduri pentru România modernă și reformată”

U.A.T Orasul Bicz a semnat recent, prin reprezentantul său, Primarul orașului, dl. Nicolae Sălăgean, două contracte de finanțare pentru implementarea proiectelor: **„ASIGURAREA INFRASTRUCTURII ITS (SISTEME DE TRANSPORT INTELIGENTE) PENTRU TRANSPORTUL PUBLIC ÎN ORAȘUL BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ”**, cod proiect C10-I1.2-1568, respectiv **„EFICIENTIZARE ENERGETICĂ CREȘĂ MĂRCENI, orașul Bicz, județul Neamț”**, cod proiect C10-I3-1595, proiecte depuse în cadrul primei runde de atragere de fonduri a apelului competitiv - PNRR/2022/C10 – Componenta C10 - Fondul local, PARTE A Pilonului IV. Coeziune socială și teritorială, apel gestionat de **Ministerul dezvoltării, lucrărilor publice și administrației**, și finanțat din fonduri europene prin **Planul Național pentru Redresare și Reziliență**.

Obiectivul general al PNRR este dezvoltarea României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale, care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere, prin reforme majore și investiții cheie cu fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență.

Componenta 10 - Fondul local abordează provocările legate de disparitățile teritoriale și sociale din zonele urbane și rurale, precum și mobilitatea urbană. Obiectivul acestei componente este de a susține o transformare durabilă urbană și rurală prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale.

Contracte de finanțare: **145345/ 21.12.2022, 5788/17.01.2023.**

Perioada de implementare a acestora este de **30 de luni**, de la data semnării contractului de finanțare.

Valoarea totală a proiectelor: **6,423,251.88 lei cu TVA**, nerambursabili, finanțați integral prin contractele de finanțare, din care **1,757,403.90 lei cu TVA**, reprezintă valoarea ajutorului de stat acordat pentru implementarea infrastructurilor de reîncărcare care furnizează vehiculelor energie electrică în scopuri de transport.

Obiectivul general al proiectului „ASIGURAREA INFRASTRUCTURII ITS (SISTEME DE TRANSPORT INTELIGENTE) PENTRU TRANSPORTUL PUBLIC ÎN ORAȘUL BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ”, este implementarea unui sistem inteligent de management urban, și a subsistemelor dimensionate pe caracteristicile și nevoile specifice orașului Bicz, județul Neamț.

Obiectivul general al proiectului „EFICIENTIZARE ENERGETICĂ CREȘĂ MĂRCENI, orașul Bicz, județul Neamț” îl reprezintă creșterea eficienței energetice prin realizarea unor lucrări de intervenție care determină diminuarea consumurilor energetice prin reducerea costurilor de întreținere cu încălzirea, diminuarea efectelor schimbărilor climatice prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, prin îmbunătățirea confortului, sănătății și siguranței beneficiarilor direcți ai investiției.

De asemenea, au fost depuse și următoarele proiecte prin P.N.R.R, dar pentru care nu au fost încă furnizate date de acceptare la finanțare:

- Titlu proiect **„CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN ORAȘUL BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ, ETAPA I”**, PNNR/2022/C5/1/A.3.1/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Valoare totală nerambursabilă: **8.419.136,28** lei TVA inclus.

- Titlu proiect: **„REABILITARE ȘI DOTARE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT DIN ORAȘUL BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ”**, în cadrul Apelului de proiecte MS-0014 - PNNR/C12, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică I.1.4 : Centre Comunitare Integrate.

Valoare totală nerambursabilă: **1.163.826,78** lei TVA inclus.

- Titlu proiect: **„ELABORAREA ÎN FORMAT DIGITAL A DOCUMENTAȚIILOR DE AMENAJAREA TERITORIULUI – TREI PLANURI URBANISTICE ZONALE: ZONA CENTRALĂ, AMENAJARE ZONĂ DE RECREERE ȘI AGREMENT -MĂRCENI ȘI PORT BICAZ, ÎN ORAȘUL BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ”**, în cadrul Apelului de proiecte PNNR/2022/C10 – Componenta C10 - Fondul local, Investiția specifică I.4 - Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană.

Valoare totală nerambursabilă: **1.483.209,51** lei TVA inclus.

De asemenea, se lucrează la scrierea și depunerea proiectului: **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE PE RAZA ORAȘULUI BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ”**, apel proiecte PNNR/2022/C15, Componenta C15 – Educație - Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, Pilonul VI - Politici pentru noua generație.

Valoare totală nerambursabilă: **1,895,880.62** lei TVA inclus

Scopul proiectelor este aliniat cu obiectivele generale stabilite prin Planului Național de Redresare și Reziliență, și anume de consolidare a dialogului social, a infrastructurii și a serviciilor, precum, și a sistemelor de protecție și bunăstare socială.

PRIMAR
Nicolae SĂLĂGEAN



Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați Compartimentului de Implementare Proiecte din cadrul primăriei orașului Bicăz, județul Neamț

Date de contact beneficiar: Bicăz, Str. Barajului nr. 4, județul Neamț, România.

Tel.: 0233 254 310, Fax.: 0233 254 530, E-mail: primariabicaz@yahoo.com